



Data: 09.06.2015

Recepția la terminarea lucrărilor pentru obiectivul “Închiderea depozitului de deșeuri neconform de la Tg. Frumos” - parte din contractul „Închiderea depozitelor de deșeuri neconforme de la Pașcani-Valea Seacă, Hârlău și Tg. Frumos” din cadrul proiectului „Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Iași”

Consiliul Județean Iași implementează proiectul „*Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Iași*”, având obiectivele de investiții majore pe raza teritoriilor administrative ale municipiilor Iași și Pașcani, orașelor Târgu Frumos și Hârlău, respectiv comunelor Țuțora, Bălțați și Ruginoasa.

Obiectivul general al proiectului este creșterea standardului de viață al populației și îmbunătățirea calității mediului din județul Iași, prin realizarea unui sistem durabil de management al deșeurilor la nivel de județ. Prin implementarea proiectului se vor completa infrastructura și echipamentele existente, pentru conformarea cu cerințele legislative ale UE din sectorul de mediu și respectarea angajamentelor asumate de România prin Tratatul de Aderare la Uniunea Europeană.

În data de 8.06.2014 ora 11.00 va avea loc recepția la terminarea lucrărilor pentru obiectivul „Închiderea depozitului de deșeuri neconform de la Tg. Frumos”, parte din contractul „Închiderea depozitelor de deșeuri neconforme de la Pașcani-Valea Seacă, Hârlău și Tg. Frumos”. Celelalte lucrări din acest contract se vor finaliza în cursul anului 2015 conform prevederilor contractuale cu executantul SC GEIGER TRANSILVANIA SRL.

Implementarea proiectului „*Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Iași*” se realizează cu sprijin financiar european, Programul Operațional Sectorial „Mediu” (POS Mediu) - Axa Prioritară 2, Domeniul Major de Intervenție 1 „Dezvoltarea sistemelor de management integrat al deșeurilor și reabilitarea siturilor istorice contaminate”. Proiectul, al cărui beneficiar este Consiliul Județean Iași, are o valoare totală de 69.350.207 de euro, din care costurile eligibile de 55.095.293 euro vor fi acoperite în proporție de 83,5% de UE, iar contribuția locală va fi de 19.278.503 euro.

Manager proiect: Ionela Laura **PĂSTRĂVANU**
Coordonator contract: Silvia **VASILE**

Proiect co-finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională

Contact: Consiliul Județean Iași, Bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, nr. 69, Iași
Tel: +40 232 235 100, interior 359